

2024  
ГОД СЕМЬИ

С ПРАЗДНИКОМ  
ВЕЛИКОЙ  
ПОБЕДЫ!

# На школьной волне

Газета МБОУ «Гимназия им. Андреева Н.Р.» г. Бахчисарай

Выпуск № 9 (18), май, 2024 г.

## ДО СВИДАНИЯ, ШКОЛА!

В гимназии имени Андреева Н.Р. состоялась торжественная линейка, посвященная окончанию учебного года. На мероприятие были приглашены учащиеся 5-8, 10 классов.



## С благодарностью от потомков



В нашем учебном заведении состоялся митинг, посвященный торжественному открытию памятника Герою Советского Союза снайперу-танкисту Андрееву Николаю Родионовичу, чье имя носит наша гимназия. Герой Советского Союза Андреев Николай Родионович - командир 1-го взвода танкового батальона 6-й гвардейской бригады, которая в 1944 году принимала участие в освобождении Бахчисарая.



Совета ветеранов по патриотическому воспитанию Коркина Маргарита Васильевна. Почетное право открыть памятник Андрееву Николаю Родионовичу предоставили Председателю Бахчисарайского районного Совета ветеранов Пукшину Николаю Ивановичу и командиру юнармейского отряда «Сокол» Лазареву Владиславу. Отметим, что открытие памятника Андрееву

В начале мероприятия с приветственным словом к присутствовавшим обратилась директор гимназии Иванова Ирина Викторовна. Она презентовала книгу «Помним! Гордимся», которую издали юные музейеды нашей школы. В ходе мероприятия выступил председатель Бахчисарайского районного Совета ветеранов войны, труда, военной службы и правоохранительных органов Пукшин Николай Иванович. Он поблагодарил учителей и учеников гимназии за сохранение исторической памяти. Кроме этого, к подрастающему поколению обратилась заместитель председателя



Николаю Родионовичу стало возможным благодаря победе школьного музея Боевой славы в ежегодном конкурсе школьных музеев, который проводит Государственный Совет Республики Крым. Музей Боевой славы нашего учебного заведения занял первое место в номинации «Поисково-исследовательская работа», за что был награжден сертификатом на 500 тысяч рублей. Автором памятника является заслуженный художник Автономной Республики Крым, скульптор Алиев Айдер Энверович. В завершении мероприятия учащиеся и гости возложили цветы к памятнику и почтили минутой молчания павших солдат Великой Отечественной войны.



# С ПРАЗДНИКОМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

Учащиеся 5-Юнармейского класса совместно с педагогом дополнительного образования Ильясовой Г.Н. поздравили с Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны Лободу Ивана Ивановича.



Ученики 6-Юнармейского класса совместно с педагогом дополнительного образования Ильясовой Г.Н. поздравили с Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны Меледину Антонину Александровну.

Антонина Александровна с большой радостью восприняла информацию о том, что юные музейеды гимназии издали книгу «Помним! Гордимся!» о своих прапрадедах и прапрабабушках. Отметим, что в книге есть материалы и про Антонину Александровну.



Ученица 5-Гимназического класса Полина Герасимова рассказывает, что в книге «Помним! Гордимся!» опубликована информация про ее прадеда и прабабушку - Пановых Петра Павловича и Прасковью Кирилловну. Спасибо Полине за то, что хранит память о своих родных, принимавших участие в Великой Отечественной войны.





9 мая - один из самых Важных праздников в нашей стране. Это День Победы советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне.

В этот день мы вспоминаем подвиги наших дедов и прадедов, которые освободили свою землю от немецко-фашистских захватчиков.

Волонтеры МБОУ «Гимназии им. Андреева Н.Р.» приняли участие в памятных мероприятиях и акциях!

В этот великий день волонтеры продолжили реализацию акций «Георгиевская ленточка» и «Красная гвоздика»

В рамках акции «Георгиевская ленточка» волонтеры раздавали людям ленточки, которые являются символом Победы и памяти о подвиге советского народа в Великой Отечественной войне.

В рамках акции «Красная гвоздика» волонтеры собирали пожертвования на оказание медицинской помощи ветеранам Великой Отечественной войны. Собранные

средства будут направлены в благотворительный фонд «Память поколений», который оказывает помощь ветеранам войны и труженикам тыла.

А юнармейцы нашей гимназии приняли участие в торжественном концерте по случаю Дня Победы, который состоялся в районном Доме культуры.



## В гостях у ветерана



В рамках всероссийской акции «В гости к ветерану» волонтеры Победы и члены Молодежного совета при Администрации Бахчисарайского района совместно с руководством района, а также с депутатом Государственного совета Республики Крым Василием Рогатиным посетили многоуважаемых ветеранов Великой Отечественной войны.

Совместно главой администрации Почтовского сельского поселения Анжеликой Ястребовой посетили жителя села Почтовое Николая Тимофеевича Шевякина, который в годы войны принимал участие в освобождении Бахчисарайского района, города Бахчисарая и родного села Почтовое.

Волонтеры вручили ветеранам открытки с поздравлением сделанные своими руками!

К акции присоединилась и советник директора нашей гимназии Киселева Ирина, вместе с волонтерами поздравили ветеранов с этим знаменательным праздником!

Поздравляем всех ветеранов, детей войны, тружеников тыла с Днём Победы. Желаем здоровья, бодрости, душевных сил, и чтобы внуки и правнуки радовали своими успехами.



## «Поклонимся великим тем годам...»

7 мая, в преддверии самого значимого праздника нашей страны – Дня Победы – городская библиотека №1 им.Н.Вавиловой организовала праздничную программу.

Особенным гостем библиотеки стал Почётный гражданин нашего города - Анатолий Семёнович Григорьев.

Самый известный тренер и судья, Анатолий Семёнович всю жизнь посвятил развитию спорта, воспитал огромное количество известных спортсменов, прославивших наш город и Крым на всеукраинских, всероссийских и международных соревнованиях.

Но в этот день пришедшим в библиотеку учащимся гимназии, читателям и гостям библиотеки Анатолий Семёнович предстал не как тренер и наставник, а как интереснейший человек, рассказчик, писатель и поэт.

Тяжёлое военное детство, люди, встретившиеся на его жизненном пути, послевоенный голод – всё это этот удивительный и располагающий к себе человек рассказывал живым, эмоциональным, увлекательным языком. Звучали пронзительные стихи о войне в исполнении автора. Равнодушных в зале не осталось.

Праздничную атмосферу создали и ветераны хора «Дубрава» им.Вожеговых под руководством Виктора Васильевича Причина и Нины Евгеньевны Чехмадзе, а также трио «Ещё не вечер» под руководством Сергея Петровича Ананьева. Песни военных лет подпевал весь зал.

В.В.Придчин подготовил часть встречи, касающуюся 100-летия известного поэта и барда,



фронтовика Булата Окуджавы. Эти песни тоже нашли отклик у слушателей и исполнялись залом. Долго не расходились участники встречи, фотографировались с А.С.Григорьевым, общались с ним, интересовались его книгами.

В заключение Анатолий Семёнович поздравил всех с наступающим праздником, пожелал всем победы над нацизмом в зоне СВО, добра и мира.

## Подвели итоги 2023/2024 учебного года



В гимназии имени Андреева Николая Родионовича состоялась традиционная еженедельная линейка. Почетное право поднять флаги Российской Федерации и Республики Крым, было предоставлено учащимся пятого юнармейского класса.

В ходе линейки выступил заместитель директора по безопасности Кретов Сергей Дмитриевич, который сообщил о проведении Всероссийских учений по антитеррористической защищенности и отработке действий при совершении теракта.

Затем советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными организациями Киселева Ирина Евгеньевна и заместитель директора по учебно-воспитательной работе Исмаилова Алие Айдеровна наградили лучших учащихся гимназии по результатам уходящего учебного года. Среди награжденных победители и призеры школьных, районных и республиканских олимпиад и конкурсов. Можно смело сказать, что на торжественной



линейке, были названы имена тех ребят, кто заслужил своим трудом особенную похвалу и показал высокие результаты в учёбе, победы в конкурсах и соревнованиях и проявил активное участие в общественной жизни школы. Отрадно отметить, что среди награжденных были и корреспонденты школьного пресс-центра. Мы желаем, чтобы следующий учебный год будет таким же успешным и продуктивным для всех учеников!

## Отметили День музеев

18 мая мы отметили Международный день музеев. В нашей гимназии функционирует два музея - боевой славы и этнографический. Ребята активно принимают участие в их работе, проводят экскурсии, собирают экспонаты.

На снимке: юные музейеведы изучают экспонаты советского периода, которые находятся в этнографическом музее.



## Поиск продолжается...



В семейных архивах порой хранятся удивительные вещи. Среди находок 2023-2024 уч.г. – красноармейская книжка ефрейтора Фефилатовой Антонины Александровны. Юные музейеведы гимназии благодарят семью ветерана Великой Отечественной войны Мелединой Антонины Александровны за подаренный экспонат.

## До свидания, школа!



В гимназии имени Андреева Николая Родионовича состоялась линейка по случаю окончания учебного года для учащихся первых, девярых и одиннадцатых классов.

В начале мероприятия на сцене появились те, кому предстоит попрощаться со своей школьной жизнью, со своим ярким и незабываемым детством, те, кому посвящены все самые нежные и тёплые слова. Конечно, это – наши выпускники, наши одиннадцатиклассники. Совместно со своими классными руководителями – Токаревой Светланой Федоровной, Цаль Витой Валентиновной и Фоменко Викторией Валерьевной – выпускники дали почетный круг.

Праздник последнего звонка состоялся и у самых маленьких участников линейки – первоклассников, а также у 9-классников. У них тоженачинаетсяпорапервыхнелёгкихиспытаний!

С приветственным словом к ученикам и учителями гимназии обратилась депутат бахчисарайского городского совета Кулинченко Ольга Михайловна, отец Стефан и заместитель директора по учебно-воспитательной работе Галкина Ольга Ивановна.

К ходе торжественной линейки наградили дипломами и грамотами лучших учащихся выпускных классов.

Право дать последний звонок предоставили будущим медалистам: Глобину Ярославу, Шабаровой Софье, Беркут Софии, Гулько Максиму, Амахиной Екатерине, Кархардиной



Дарье, Воронову Михаилу, Кудрявцевой Рианне, Горькой Марине, Загрунному Артему, Титовой Анастасии, Бакай Дарье.

Выпускники нашей гимназии взяли ответное слово, они поблагодарили учителей за полученные знания, за доброе сердце и трепетное отношение на протяжении одиннадцати лет обучения.

Дорогие выпускники! Вы стоите на пороге самостоятельной жизни. Возьмите с собой удачу, стремление, мечту, приятные воспоминания о школе, о друзьях, об учителях и о родном нашем городе!

Теперь всего один маленький шаг отделяет вас, дорогие выпускники, от школьных экзаменов! И пусть вам повезёт!





# ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК!



В гимназии имени Андреева Н.Р. состоялась торжественная линейка, посвященная окончанию учебного года. На мероприятие были приглашены учащиеся 2-4 классов.



Главный редактор: Ильясова Г.Н.  
Верстка: Ильясова Г.Н.  
Корректор: Вострикова О.И.